

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Економіка
за спеціальністю 051 Економіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма Економіка за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена відповідно до суспільних проблем з урахуванням галузевих та регіональних тенденцій розвитку економіки і спрямована на задоволення потреб держави у висококваліфікованих фахівцях.

Висококваліфіковані фахівці економічної сфери, які володіють фундаментальними теоретико-методологічними знаннями та практичними фаховими навичками, здатні вирішувати дослідницькі і управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, зокрема на рівні економіки підприємства, завжди затребувані на ринку праці, в різних сферах бізнесу, на підприємствах, в організаціях та установах, при відкритті власного бізнесу.

Включені до ОПП обов'язкові та вибіркові освітні компоненти дозволяють формувати у здобувачів такі навички як когнітивна гнучкість, комунікативність, управління процесом, проектом, системне, креативне та критичне мислення, презентація та ораторське мистецтво, емоційний інтелект, що в сучасному світі збільшує конкурентоспроможність випускників програми.

Освітньо-професійна програма спеціальності Економіка включає в себе перелік дисциплін, які спрямовані на вивчення практичних аспектів сучасної економіки ведення бізнесу в Україні, та за кордоном. Суттєвим є те, що до освітнього процесу залучаються керівники та провідні співробітники підприємств та організацій різних форм власності. Значущою перевагою програми є можливість вивчення окремих дисциплін англійською мовою.

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку здобувачів відповідно до потреб ринку праці та тенденцій розвитку сучасного економічного середовища; має достатньо високий рівень матеріально-

технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма Економіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка складена у відповідності до сучасних вимог і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

Директор «Черкаси-Дніпро-Агро»



Валерій АРТЕМЕНКО